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!(‘Sc'raBb pacCcKas 0 coBell vy

MOJS CEMDBJSI.
Y MeHd 60JIbIIas CEMBI.
Moero mamny 30ByT
Moo MaMy 30ByT
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Eme y MeHS ecTh 6abymika.
' Ee 30ByT :
U menymka, ero 30ByT . .
Y Hac OpyXHad M KpelKas CeMb4.
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— XOoOHuT Ha paborty,
S uy) — 3apabaThIBaeT OEHBI'H;
. I\ ¥ - rOTOBHUT IIHIIY;

_ % — ybéupaer;

! — MOeT mocyZays;

U5 — CTHpaeT;

— I'JIagUT,

— XOAHUT B MarasvH 34 IOKYIKaMMH,
— YUHUT YPOKH,

— IIPOBEPSAET YPOKH,
— BBITHpPAET IbLJb;
— BBIHOCHUT MYCOD.
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iE.’BB@TbD;a UJIA MaTEepH

A) CecTpa B) TéTsa B)Ba6ymka :
E.Cec'rpa 0TIIa UJIM MaTepH PS——
‘A)Bafiymxca B)CecTpa B)Té&Ts —

'3. OTen oTOa UJIKM MaTepH -—
é A)Bpat B) Heaymka B) dans .

.4.Bpa'r OTIIa MJIM MaTepH
=1 _A_) Oans B) Bpat B) CBaT
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